UY BAN NHAN DAN KIEM TRA CUOI HQC Ki I, NAM HQC 2021 — 2022
HUYEN HOC MON MON: TOAN HQC KHOI LOP 7

TRUONG THCS PANG CONG BINH Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)

A. Tric nghiém (6 diém): Hiy chon dap an ding nhit trong mdi ciu va ghi vao gidy thi

Cau 1. Cau nao dung trong cac cau sau:

1 1
A. -1eN B.0eN* C.EeQ D.-E zQ
A X g, X 21
Cau 2. Tim x, biét: —=—.
2 7
A.x=17 B.x=3 C.x=2 D.x=6
1 (1)
Céu 3. Viét két qua ctia phép tinh dudi dang lity thira: [5] [5]
10 6 4
e B. |1 c. |+ p. L
2 2 2 2
CAu 4. Lam tron s6 8,5468 dén chit sb thap phan thir hai, ta duoc:
A. 8,54 B. 8,55 C. 8,50 D. 8,56

Cau 5. bai lugng y ti I¢ thuan voi dai lugng x theo hé sb tile k (k khac 0) néu:

A. y=kx B.y=k+x C.y=k-x D.y=x-k
. 2

Cau 6. Két qua phép tinh: - 0,25. 7

A. L B. L C.- 1 D. -l
14 13 2 14

3
Cﬁu7.Cho|x|=§thi

A.XZE. B.X:—g. C.X=Oho€1cx=§. D.X=—hoécx=-§.
8 8 8 8 8
5) (5Y
Céu 8. Viét két qua phép tinh sau: [gj [EJ
25 -25 5 6
A, — B. — C.— D. —
36 36 6 5
Cau 9. Cho x —1—2: —1. Gia trj cia x bang
Al B. =/ c.2 .2
4 4 6 6

AAAAA

A. 20 B.-20 C.-1 D.5



, 1| 9
Cau 11. Két qua phép tinh: |—|: —
! aua phep i ‘10 10

8 9
A — B. — c.l D. —1
10 10 9
Cau 12. Can bac hai cua 16 la:
A. 196 B. 4;,—4 C. 4 D. —4
Ciu 13. Viét két qua cua |-3,25|
A. 3,25 B. -3,25 C.0 D. Ca ba cau déu sai

Cau 14. Cu 10 kg thoc xay dugce 8 kg gao. Hé1 200 kg thoc xay ra dugce bao nhiéu kg gao?
A. 180 B. 150 C. 190 D. 160

A 7 1A 4l b . X , |
Cau 15. : Tu ti 1€ thuc % =- suyra duoc biéu thirc nao ?

A. a_c B. EZE C.ab=cd D. ac=bd
d b c d

CAu 16. Cho 3 duong thang a; b; ¢ . Néua // b vaa-L ¢ thi:
A. b//c B.a//bl//lc C.blc D.a//c

Cau 17. Cho tam giac ABC ¢6 4 —55°; B =73, s0 do goc C bang:
A.52° B. 55°. C.25° D. 54°

Céu 18. Cho : AMNP = AlIK . Diéu khang dinh nao sau day dung
A. MN =K B. N=K C. MP=1IK D. N=K
CAu 19. Hoi hai tam giac bén hinh dudi bang nhau theo truong hop nao:

A
A

B m ¢ y

A. Canh- canh- canh  B. G6c- canh- goc  C. Canh- goc- canh  D. Céc cau A;B;C déu sai.
Cau 20. O hinh v& sau, goc ¢ vi tri so le trong vdi goc B, la:




—~ o~ —~ —

A A, B. A, C. A, D. A,

B.Ty luin (4 diém)

Cau 1 (1d): Thyc hién phép tinh:

-4 7
a) ?+E

(]

Cau 2 (1d): S6 hoc sinh nir cua 16p 7/1, 7/2, 7/3 ti 1€ voi cac sb 4; 3: 5. Biét rﬁng téng sb hoc sinh nit
ctia ca ba 16p 1a 48 ban. Hoi méi 16p 7/1; 7/2; 7/3 ¢6 bao nhiéu hoc sinh nit?

CAu 3 (0,5d): Cho hinh v& bén dudi, hai dudng thing a va b song song v6i nhau Tinh sb do 5&3

A \D a
120°
B_| >\ b
C

Ciu 4 (1,5d): Cho tam gidc ABC c6 AB = AC. Goi M 14 trung diém cua BC.

a) Chung minh AABM =AACM

b) Trén tia di cua tia MA 1dy diém K sao cho MK=MA. V& duong thang d di qua A va song song
BC. Liy diém D thudc duong thang d sao cho AD = BC ( B va D thudc hai nira mit phang doi
nhau c6 bo 1a duong thang AM). Ching minh: C 14 trung diém ctia DK.






DAP AN

A. TRAC NGHIEM: Mbi cau 0,25 d, riéng cac cau 9, 10, 14, 17 duoc 0,5 d

1C 2D 3A 4B S5A 6D 7D 8C 9B 10A
11C 12B 13A 14D 15D 16C 17A 18C 19C 20A
B. TU LUAN:
Cau héi Pap an Thang diém
Caul(1d)
la) __4+Z___8+E 0,25
5 2 10 10
T
0,25
1b) 2
2 1 4 1 8 -1
212 1.8 9 - 0,25 +0,25
3 2 9 2 18 18 18
Cau 2
ad):
Goi sd HS 1}& cua lép 7/1,7/2,7/3 lan luot 12 a;b;c (a;b;c
thudc tap so tu nhién N* a,b,c< 48)
S6 hoc sinh nir cua 16p 7/1, 7/2, 7/3 1an luot ti 1€ véi 4;3;5 nén
a_b_c
4 35 0.25
Tong s6 hoc sinh nita ba 16p la 48 néna +b + ¢ =48
Ap dung tinh chat ctia day ti so bang nhau ta c6:
0,25
a_b_c¢c_a+b+c 48
4 3 5 443+5 12
)
4 a=16
Do dé: 2:4 S lb=12 0,25
‘ c=20
L
5
Két luan: S6 hoc sinh nit 16p 7/1 14 16 025
S hoc sinh nit 16p 7/2 1a 12 ’
S6 hoc sinh nit 16p 7/3 14 20
Cau 3
(0,5 d):
Vi a song song v&i b nén ta co:
DCB + ADC =180 (tong cua hai goc trong cing phia) 0,25




HS Suy ra DCB = 60’

0,25

Cau 4
(1,54a)

A D

sK

¢) Chung minh AABM = AACM
Xét AABM va AACM ta co:
AB = AC( gt)
BM = CM ( Vi M la trung diém ctia BC)
AM la canh chung
Do d6 AABM = AACM (c.c.c)

0,25
0,25
0,25

0,25

d) Xét tam gidc AAMB va AKMC ta c6:
AM = KM(gt)
AMB = KMC (2 géc dbi dinh)
BM = CM ( Vi M la trung diém ciia BC)

Do d6 AAMB = AKMC (c.g.c)

Suy ra AB = KC( 2 canh tuong ung)

Xét tam giac ABAC vs ADCA ta co:
BC =DA(gt)
Go6c BCA = goc DAC (AD // BC, 2 gbc so le trong)
AC la canh chung
Suy ra ABAC = ADCA(c.g.c)
Suy ra AB=DC
Két luan: KC =DC ( cung bang AB) (1)
Ta lai c6 AAMB = AKMC (cmt) suy ra goc ABM= goc KCM (2
goc tuong Ung)
Suy ra AB song song voi KC( c6 2 goc so le trong bang nhau)

ABAC = ADCA(Cmt) suy ra BAC ACD (2 gbc tuong ing)

Suy ra AB song song v6i CD ( ¢6 2 gbc so le trong bang nhau)
Két lugn: K, D, C thang hang  (2) .
Tu (1) va (2) suy C la trung diém ctia DK (diéu phai cm)

0,25

0,25




